Kpyrnble umnmuapsl DSEU/ESEU FESTO

B KoMnakTHbI ou3aiiH

B C 6ecKOHTaKTHbIM
ONMpOoOCOM MNOJIOXEHUMN

B Bonblwas rubkocTb
6naropaps BapuaHTam
3aAiHeN KpbiLLKU

H[lpaKkTnyHble BapMaHThbl
MOHTaxa

1/2.4-1



LMnuHapbl CO LUTOKOM

Kpyrniblie unnanHapbl

N

=)

Kpyrnble umnmuapsl DSEU/ESEU FESTO

OcobeHHocTH

DSEU-50/63 DSEU-8 ... 40

/ DSEU-...-MQ DSEU-...-MA

Kparkoe onucaHue
B KomnaKTHbIV ansariH B C gemndupyrowmmm M [NepefHss Kpblllka ¢ pe3bboit
B Bonbluas rubkocTb ynpyrumu konbLamm B 3aHs5 KpblLKa ¢ pe3bboi
6narogapsi BapuaHTam B KpaViHUX MONOXEHUSIX 1 NpOYLUNHOMN
3aHel KpbILLKK B C 6eCKOHTaKTHbLIM OMpPOCOM
H [paKTU4Hble BapuaHTbI NONOXEHWIA
MOHTaxa
OCHOBHbI® AaHHbIe

CraHgapTHasi pesbba

MepenHsis KpblLlka

¢ pe3bboii

OTBepcTMs NnoaBoAa
BO3/lyXa C Bblbopkamu
nog ynnoTHEHUs!

Tpu pasnuyHbIX BapuaHTa
3aHeln KpbILLKM

Ilerko yncTsLas kaHaBka

OT 3aBarslbLi0BKM

1/2.4-2



Kpyrnbie umnuuapol DSEU/ESEU

O630p npoayKumm

FESTO

®yHkuma |KoHcTpykuusa |MopeHs & | Xop Aemnoun- Onpoc > CTp.
poBaHue MONOXEeHWUA
Heperynu-
pyemoe
[MMm] [MMm] P A
Aeycto- (Ba3oBas Bepcus
POHHero 8,10 10, 25, 40, 50, 80, 100 1/2.4-51
neicTeusa 12,16 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200 - -
20, 25 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320
32,40, 50,63 |25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320
BokoBoii nogBop Bo3ayxa
8,10 10, 25, 40, 50, 80, 100 1/2.4-51
12,16 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200 - -
20, 25 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320
32,40 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320
OceBoii noaBoA, BO3ayxa
8,10 10, 25, 40, 50, 80, 100 1/2.4-51
12,16 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200 - -
20, 25 10, 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320
32,40 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320
OpHo- BasoBas Bepcus
CTOPOH- 8,10,12,16, |10, 25,50 1/2.4-55
Hero 20, 25, 32, 40 | [
nencr-
BUSA
OceBoii noaBoA Bo3ayxa
8,10,12,16, [10,25,50 1/2.4-55
20, 25, 32, 40 | [

1/2.4-3

LMnuHapbl CO LUTOKOM
Kpyrnble umnmuapbl

N
>



Kpyrnble umnmuapsl DSEU/ESEU FESTO

0630p nepudepun

1/2.4-4



Kpyrnble umnuugpbl DSEU/ESEU FESTO
O630p nepudepun
MOHTaXHbI© 9N18MeHTbl U NPUHAANEXHOCTU
Kpatkoe onucaHue DSEU ESEU > C1p.
BasoBas BasoBas
Bepcuss/MA/MQ | Bepcus/MA
LLlapHupHas ronoeka Co chepnyecknm NOALLIMMHUKOM - - 1/2.4-64
SGS
MoHTaxHble nanbl [ns nepegHer unu 3agHen KpbiLKK u u 1/2.4-61
HBE @8 ... 40 @8 ... 40
Bunka [No3BonsieT NOBOPOT LmnNUHAPa B OAHOMN - - 1/2.4-64
SG N0CKOCTN
CamoHacTpanBatoLmincs [na komneHcauum pagunanbHbIX 1/2.4-64
apanTep LToka 1 YTrNOBbIX OTKIIOHEHUIA ] ]
FK
Coen. petanb [ns komneHcauun pagmanbHbiX - - 1/2.4-64
KSG OTKIMOHEHUN
[6] MoHTaxHble nanbl [ns nepegHer unu 3agHen KpbiLLKK u 1/2.4-61
HBE @50/63 -
LecTurpaHHas ranka - - - 1/2.4-63
MSK
MoHTaxHbI Habop gatynka | Onsa gatymka nonoxeHns SME/SMT-10 - - 1/2.4-66
SMBR-10
[9] OnopHas cToiika [ina 3agHewn KpbILwKu u u 1/2.4-62
LBE & 32/40 @ 32/40
OnopHas cTolika [ns 3agHen KpbiLKK u u 1/2.4-62
LBN &8..25 &8..25
OnopHas cTolika [ina 3agHen KpbILwKu u 1/2.4-62
LBE @50/63 -
MoHTaxHbI Habop gatynka | [Onsa gatymka NonoxeHus - - 1/2.4-67
CRSMBR SMEO-/SMTO-4U
MoHTaxHbI Habop [ns gatymka nonoxeHns SME/SMT-8 - - 1/2.4-65
SMBR-8
KpenexHbiin 6onT [Ins NOBOPOTHOrO MOHTaXa - - 1/2.4-63
GBS
[poccenkb ¢ obpaTHbIM [Ina perynnupoBku CKOPOCTH 1/2.4-68
KrnarnaHom ] ]
GRLA/GRLZ
LlaHroBbin Wwryuep [1ns NoaKMYEeHUs LWNaHroB CO CTaH- Tom 3
QS OAPTHBIM BHELLHUM ONaMeTpoM | | n
no CETOP RP 54 P
JaTunkm nonoxeHus - - - 1/2.4-68
SMPO-1
MoHTaxHbIV Habop gatynka | Onsa gatymka nonoxeHuns SMPO-1 - - 1/2.4-68
SMBS
JaTunkm nonoxeHus - - - 1/2.4-67
SMEO-/SMTO-4U
[20] HOatuvkv nonoxexns - - - 1/2.4-65
SME/SMT-8
LLItekepHas poseTka - 1/2.4-67
c kabenem, npsimas | | | |
SIM-M8/SIM-12
LLItekepHas poseTka - 1/2.4-67
¢ kabenewm, yrnosas | ]
SIM-M8/SIM-12
Bunka C Hapy»Hoii pe3bboii - - 1/2.4-64
SGA
[aTymkn nonoxeHus - - - 1/2.4-66
SME/SMT-10

1/2.4-5

LMnuHapbl CO LUTOKOM
Kpyrnble umnmuapbl

N
>



LMnuHapbl CO LUTOKOM

Kpyrniblie unnanHapbl

N

=)

Kpyrnble umnmuapsl DSEU/ESEU FESTO

Cucrtema 0603HaveHui

| DSEU - 25 - 100 - P - A —| MQ

Tun

[1ByCTOpOHHEro AencTBusi
DSEU | Kpyrnbiii ynnuHap

OOHOCTOPOHHErO AENCTBMUSA
ESEU | Kpyrnbiii uununap

| MopweHs & [MM] |

| Xon [MM] |
AemndupoBaHme
P | Heperynupyemoe gByCTOpPOHHEE

Onpoc NonoxeHwui

A |C NOMOLLbIO AAaTyYMKa NOMOXEHNS
BapwmaHT

MQ BokoBoli nogsoa Bo3gyxa

MA OceBoli nogBoga Bo3gyxa

1/2.4-6



Kpyrnbivi uunuuap DSEU FESTO

TexHu4eckne xapakTepucTukm

DyHKLUS
O Onametp i
8..63 Mm J
ﬁ a
y -~
- | - Xopg
10 ... 320 mm BasoBbIvi Tn D 8 ... 40 BasosbIi Tvn & 50/63
OceBoi nogsog Bo3gyxa MA BokoBor nogsoa Bo3gyxa MQ
OCHOBHbI® XapaKTepucTUKn
MopLueHb G[mm] 8 10 12 16 20 25 32 40 50 63
MpucoegnHnTenbHas pesbba M3 M5 M5 M5 GYs GYs GYs GYs Gl Gl
Pe3bba wroka M4 M4 M6 M6 M8 M10x1.25 | M10x1.25 | M12x1.25 | M16x1.5| M16x1.5
KoHcTpykuums MopLueHb
LLTok
Kopnyc unnuHgpa
HemndupoBaHune Heperynupyemoe oByCTOpPOHHEE
Onpoc NonoXeHuNn C NOMOLLbIO AaTynKa NONOXEHNUs!
Tun MOHTaxa Yepes npvHaanexxHocTu
[NonoxeHne MoHTaxa Jro6oe
Pa6ou4ee naBneHue [6ap]
MoplueHb? 8 [0 |12 |16 |20 |25 |32 |40 |50 |63
Pabouas cpena PunbTPOBaHHBIN CXXaTbl BO34yX, C Macnom unm 6e3 macna
Pabouee pnasnexHve [6ap] 15..10
OKpyXaioLue ycnosus
OkpyxatoLias Temnepatypa [°C] 0..+80
Knacc 3awmtbl ot kopposun CRC?) 1

1) O6paTtuTe BHUMaHWe Ha Auanas3oH paboTbl 4aT4MKOB

2) ConpoTuBneHue kopposuu knacc 1 no ctaHgapty Festo 940 070
OnemeHTbI, TpeByoLLME YMEPEHHO 3aLLMThl OT KOPPO3uK. 3aLluTa Npy TPaHCNOPTUPOBKE M XpaHeHWUN. MOBEPXHOCTU, KOTOPbIE HE UMEIOT CreLuanbHbIX AeKopaTUBHbBIX
TpeboBaHuWii, HaNPUMepP, BHYTPEHHWE, KOTOPbIE HEBUAMMbI UMK 3aKPbITbl KPbILLKAMMU.

1/2.4-7

LMnuHapbl CO LUTOKOM
Kpyrnble umnmuapbl

R
=



LMnuHapbl CO LUTOKOM

Kpyrniblie unnanHapbl

N

=)

Kpyrnbivi uunuuap DSEU FESTO

TexHu4eckne xapakTepucTukm

Ycunue [H] 1 aHeprus yaapa [X]

[NopLueHb & [MMm] 8 10 12 16 20 25 32 40 50 63
TeopeTunyeckoe ycunume npu 30 47 68 121 189 295 483 754 1,178 1,870
6 Gapax, BblABMXKEHNE

TeopeTunyeckoe ycunume npu 23 40 51 104 158 247 415 633 990 1,682

6 Gapax, BTsrMBaHme

Makc. aHeprus ygapa B KoHLe 0.02 0.03 0.06 0.10 0.14 0.18 0.26 0.36 0.60 0.64
xoga

Bec [r]

[NopLueHbd 8 10 12 16 20 25 32 40 50 63
Bec npu xoge 0 mm 16.7 214 38.1 52.7 115 144 237 396 660 984
[ononHutenbHbIi Bec Ha 10 mm | 2.3 2.5 4.4 5.0 7.4 1.2 15.5 24 40 43.9
xoda

Harpy3ska npu xoge 0 mm 5.3 6.5 16.5 18.4 35.3 53.1 88 165 265 312
[ononHuTenbHas Harpyska 1 1 2.2 2.2 4 6.2 8.9 15.9 24.8 24.8
Ha 10 Mm xoga

Marepuansi
[NpogonbHbIv paspes

T T T
= e
P

| I/ X

Kpyrnbin uunvHap
P

LLTok HepxaBetoLas ctanb
MNepegHss kpbiwka AHOAMPOBaHHbIV antoOMUHWIA
Kopnyc unnuHgpa HepxaBetowas ctanb
3aaHAs KpblLKa AHOAMPOBaHHbIV antoOMUHWIA
—  YnnoTtHeHus MonuypetaH, nepbyHaH

1/2.4-8




Kpyrnbii umnuuap DSEU

TexHu4eckne xapakTepucTukm

FESTO

PaamMepbl Download CAD data =» www.festo.com/en/engineering
DSEU-8...40-...
XC+ ‘
2+ LS
L2+
AM | WF |PL PL
BF VD
VD EE ‘
L1 L o
/ /'—\N — — T =
o {1 Hﬂ[%i X o . y
NV e B ==
X1 i L
EW - +  =nnoc xon
DSEU-8...40-...-MA DSEU-8...40-...-MQ
L1+
L3+ ZJ+
EE L2+
— — T 7] T
o b “uls
+ = qnoc xon
(%) AM B BE BF D D D1 D4 EE EwW KK L L1
z %] %] %] %]
[Mm] h9 E10 -0.2 +]
8 8 10 M10x1 7.5 4 12.5 10.5 9.27 M3 8 M4 5.5 40.5
10 8 10 M10x1 8 4 15.5 12.5 11.27 M5 8 M4 5.5 47.5
12 12 12 M12x1.25 8 4 16.8 14.5 13.27 M5 8 M6 6 51.5
16 12 12 M12x1.25 10 4 18.8 17.5 17.27 M5 8 M6 - 57
20 16 16 M16x1.5 12 6 23.7 21.5 21.27 GYs 12 M8 8 69
25 16 18 M18x1,5 12 6 27.7 26.7 26.52 GYs 12 M10x1.25 - 72
32 16 22 M22x1,5 15 10 34 34 33.6 GYs 16 M10x1.25 12 80
40 18 30 M30x1,5 15 10 42 42 41.6 GYs 16 M12x1.25 14 87
(%) L2 L3 L5 MM PL VD WF XC Z) KoYl
%]
[Mm] +0.8 +0.8 +1.4 +] +]
8 35.5 32 7.5 4 3.3 1.5 8 47.5 44 -
10 42.5 37 8 4 5.5 1.5 10 57.5 53 -
12 44.5 39.5 6 5.3 1.5 11.5 61.5 56.5 5
16 49 43 10 6 5.5 3 13.5 69 63 5
20 60.5 53.5 13 8 8.5 3 16 83.5 76 7
25 61.5 55 15 10 8.5 3 17 87 78.5 9
32 67 59 15 12 9 3 21 95 88 10
40 71.5 65.5 15 16 9.5 3 22 98.5 93 13

1/2.4-9

LMnuHapbl CO LUTOKOM
Kpyrnble umnmuapbl

N
>



LMnuHapbl CO LUTOKOM

Kpyrniblie unnanHapbl

e
>

Kpyrnbii umnuuap DSEU

TexHu4eckne xapakTepucTukm

FESTO

Paamepbl 3arpyska CAD gaHHbix =  www.festo.com/en/engineering
DSEU-50/63
ZJ+
L2+ VD
PL
B2 AM | WH PL
BG
/:lv- TN " I [ -T_f
e /!-- I & I o
\
=
ole ( - e F| @ @" °
(L :
\© ; ) ° ==
N o )
FB VD
TO L4 = nIoc Xon,
(%) AM B B2 BG D D4 EE TC KK L2
& & & &
[MMm] +0.8
50 22 30 49.5 9 53 52.4 [ Mé M16x1.5 81.5
63 22 30 63 12 66 65.4 GY/, M6 M16x1.5 87.5
(%) L4 MM PL RT T0 VD WH Z) Koy 1
&

[MMm] +1.4 +]
50 12 20 11 M10x1 30 3 12 94 17
63 12 20 13 M12x1,5 30 3 12 99.5 17

1/2.4-10




Kpyrnbii umnungp ESEU

TexHu4eckne xapakTepucTukm

DyHKLUS
O Onametp
8...40 mm
- | - Xopg
10... 50 mm

OCHOBHbI® XapaKTepucTUKn

FESTO

BasoBasi Bepcus

OceBoii nogsog Bo3gyxa MA

MopLueHb & [Mm] 8 10 12 16 20 25 32 40
MpucoegnHnTenbHas pesbba M3 M5 M5 M5 GlYs Gls Gk Gls
Pe3bba wroka M4 M4 M6 M6 M8 M10x1.25 [M10x1.25 |M12x1.25
KoHcTpykuums MopLueHb
LLTok
Kopnyc unnuHgpa
Hemnduposanune Heperynupyemoe oByCTOpPOHHEE
Onpoc NonoXeHuNn C NOMOLLbIO AaTynKa NONOXeHNUs
Tun MOHTaxa Yepes npvHaanexHocTu
[MonoxeHne moHTaxa Io6oe
PaGouee naBnexue [6ap]
MopLueHb & 8 10 12 16 20 25 32 40

Pabouas cpena

PunbTPOBaHHBIN CxXaTblil BO34yX, C Macnom unm 6e3 macna

Pabouee pnasnexHve [6ap] 2..10
OkpyXxatoLme ycrnoeus

BapuaHt BasoBas Bepcusa
OkpyxatoLyas [°C] 0..+80
Temnepatypa’)

Knacc 3awmTbl OT KOppo3umn
CRC?

1) O6paTtuTe BHUMaHWe Ha Auana3oH paboTbl AaT4MKOB

2) ConpoTuBneHue kopposuu knacc 1 no craHpgapty Festo 940 070
OnemeHTbl, TpeByOLLME YMEPEHHO 3aLLMTbl OT KOPPO3uK. 3aLluTa Npy TPaHCNOPTUPOBKE U XpaHeHWUN. MOBEPXHOCTU, KOTOPbIE HE UMEIOT CreLuanbHbIX AeKopaTUBHbIX
Tpe6oBaHWii, HaNPUMepP, BHYTPEHHWE, KOTOPbIE HEBUAMMbI UMK 3aKPbITbI KPbILLKAMMU.

1/2.4-11

LMnuHapbl CO LUTOKOM
Kpyrnble umnmuapbl

R
=



LMnuHapbl CO LUTOKOM

Kpyrniblie unnanHapbl

N

=)

Kpyrnbivi umnnugp ESEU FESTO

TexHu4eckne xapakTepucTukm

Yeunve [H] v aHeprus yaapa [[x]

MopLeHbd 8 10 12 16 20 25 32 40
TeopeTnyeckoe ycunve npu 24.6 41.6 61 106.5 169 271 413 631
6 G6apax, BblaBuxkeHue, xog 10...

50 mm

TeopeTnyeckoe ycunve npu 4.9 4.9 6.3 13.2 18.3 22.9 62.5 109.3
6 6apax, BTsrueaHue, xog 10 mm

TeopeTnyeckoe ycunve npu 4.1 4.1 5.4 11.9 16.5 21.2 56.6 95.8
6 Gapax, BTsirMBaHue, xog 25 mm

TeopeTnyeckoe ycunve npu 2.8 2.8 3.9 9.8 13.6 18.5 46.8 73.4
6 Gapax, BTsruaHue, xog 50 mm

Makc. aHeprus ygapa B KoHLe 0.02 0.03 0.06 0.10 0.14 0.18 0.26 0.36
xopa?

1) [Honyctumyto sHepruio E = mv2 Henbas npeBsbIllaTh Npy BTArMBaHUW. KnanaH nogayv Bosgyxa AosbkeH OblTb HACTPOEH Ha paboyee faBneHue > 6 6ap Npy COOTBETCTBYHOLLEN

Harpyske Ha LWToKe. [Py HanuuMm BHELLHEro orpaHNuUTENs Xofa Aonyckaetcst paboTa npu AasneHun fo 10 Gap.

HonycTtumasi ckopocTb yaapa MakcumarnbHas gonycTumas Harpyska
2 X Eperm. m . = 2XEperm
Vperm. = —_— T m load — 2 dead
P mdead + mload v
Marepuanbi
[pogonbHbIv paspes
= L
A
AN
II\/ 1§ 3

Kpyrnbln uunvHap
P

LLTok HepxasetoLas ctanb
MNepegHss kpbiwka AHOAMPOBaHHbIV antOMUHWIA
Kopnyc unnuHgpa HepxaBetowas ctanb
3aaHAs KpblLKa AHOAMPOBaHHbIV antOMUHWIA
—  YnnoTHeHus MonuypetaH, nepbyHaH

Ycunue sosspaTHoi npyxmHbl F kak dyHKums xona |
30 120 —

I ESEU-40
25 +——— 100 S
—+— | | ESEU-25 —
= T ESEU-20 = ESEU-32
T 15— ESEU-16 — L.| 60— —
L T '\\ w I
10 | [ESEU-12 40
R — — 20
ESEU-8/10 [ e R
0 — 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
I [MM] I [MMm]

1/2.4-12




Kpyrnbii umnungp ESEU

TexHu4eckne xapakTepucTukm

FESTO

Paamepbl 3arpyska CAD aaHHbIx = www.festo.com/en/engineering
ESEU-8... 40
XC+ ‘
ZJ+ L
L2+
AM | WF |PL PL
BF \48)
VD EE ‘
N a
/ /"\N - = T T ==
o ({1 #=e Ol |- S -
) 5=l =
L
EW =<1 + = C Xo[q
ESEU-... MA
L1+
L3+
— + = C Xo[4
(%) AM B BE BF CD D D1 D4 EE EW KK L L1
%] 0] %] 0] 0]
[MM] h9 E10 -0.2 +1
8 8 10 M10x1 7.5 4 12.5 10.5 9.27 M3 8 M4 5.5 52
10 8 10 M10x1 8 4 15.5 12.5 11.27 M5 8 M4 5.5 55
12 12 12 M12x1.25 8 4 16.8 14.5 13,27 M5 8 M6 6 60
16 12 12 M12x1.25 10 4 18.8 17.5 17.27 M5 8 M6 - 72
20 16 16 M16x1.5 12 6 23.7 21.5 21.27 GYs 12 M8 8 83
25 16 18 M18x1,5 12 6 27.7 26.7 26.52 GYs 12 M10x1.25 - 88.5
32 16 22 M22x1,5 15 10 34 34 33.6 GYs 16 M10x1.25 12 84
40 18 30 M30x1,5 15 10 42 42 41.6 GYs 16 M12x1.25 14 103
(%) L2 L3 L5 MM PL VD WF XC ZJ Koy 1
10}
[MM] +0.8 +0.8 +1.4 +1 +1
8 47 43.5 7.5 4 3.3 15 8 59 55.5 -
10 50 445 8 4 5.5 15 10 65 60.5 -
12 53 48 9 6 5.3 15 11.5 70 65 5
16 64 58 10 6 5.5 3 13.5 84 78 5
20 74.5 67.5 13 8 8.5 3 16 97.5 90 7
25 78 71.5 15 10 8.5 3 17 103.5 95 9
32 71 63 15 12 9 3 21 99 92 10
40 87.5 81.5 15 16 9.5 3 22 114.5 109 13

1/2.4-13

LMnuHapbl CO LUTOKOM
Kpyrnble umnmuapbl

N
>



LMnuHapbl CO LUTOKOM

Kpyrniblie unnanHapbl

N

=)

Kpyrnble umnmuapsl DSEU/ESEU FESTO

TexHu4eckne xapakTepucTukm

JaHHble Ans 3akasa

Xog [Mm] MopleHb & 8 [mm] MopweHs & 10 [Mm] MopweHb & 12 [Mm]
Homep 3akasa Tun Homep 3akasa Tun Homep 3akasa Tun

Liunvrap aeycTopoHHero AeficTaus

BasoBas Bepcusa

10 188 772 DSEU-8-10-P-A 188 779 DSEU-10-10-P-A 188 785 DSEU-12-10-P-A

25 188 773 DSEU-8-25-P-A 188 780 DSEU-10-25-P-A 188 786 DSEU-12-25-P-A

40 188 774 DSEU-8-40-P-A 188 781 DSEU-10-40-P-A 188 787 DSEU-12-40-P-A

50 188 775 DSEU-8-50-P-A 188 782 DSEU-10-50-P-A 188 788 DSEU-12-50-P-A

80 188 776 DSEU-8-80-P-A 188 783 DSEU-10-80-P-A 188 789 DSEU-12-80-P-A

100 188 777 DSEU-8-100-P-A 188 784 DSEU-10-100-P-A 188790 DSEU-12-100-P-A

125 - - 188791 DSEU-12-125-P-A

160 - - 188792 DSEU-12-160-P-A

200 - - 188793 DSEU-12-200-P-A

250 - - -

320 - - -

OceBoii nogsog Bo3gyxa — MA

10 188623 DSEU-8-10-P-A-MA 188630 DSEU-10-10-P-A-MA 188636 DSEU-12-10-P-A-MA
25 188 624 DSEU-8-25-P-A-MA 188631 DSEU-10-25-P-A-MA 188 637 DSEU-12-25-P-A-MA
40 188 625 DSEU-8-40-P-A-MA 188632 DSEU-10-40-P-A-MA 188 638 DSEU-12-40-P-A-MA
50 188626 DSEU-8-50-P-A-MA 188 633 DSEU-10-50-P-A-MA 188 639 DSEU-12-50-P-A-MA
80 188 627 DSEU-8-80-P-A-MA 188 634 DSEU-10-80-P-A-MA 188 640 DSEU-12-80-P-A-MA
100 188628 DSEU-8-100-P-A-MA 188 635 DSEU-10-100-P-A-MA 188 641 DSEU-12-100-P-A-MA
125 - - 188 642 DSEU-12-125-P-A-MA
160 - - 188 643 DSEU-12-160-P-A-MA
200 - - 188 644 DSEU-12-200-P-A-MA
250 - - -

320 - - -

BokoBori nogsog Bo3gyxa — MQ

10 188 740 DSEU-8-10-P-A-MQ 188 747 DSEU-10-10-P-A-MQ 188753 DSEU-12-10-P-A-MQ
25 188 741 DSEU-8-25-P-A-MQ 188 748 DSEU-10-25-P-A-MQ 188 754 DSEU-12-25-P-A-MQ
40 188 742  DSEU-8-40-P-A-MQ 188 749  DSEU-10-40-P-A-MQ 188755 DSEU-12-40-P-A-MQ
50 188 743  DSEU-8-50-P-A-MQ 188 750 DSEU-10-50-P-A-MQ 188756 DSEU-12-50-P-A-MQ
80 188 744 DSEU-8-80-P-A-MQ 188 751 DSEU-10-80-P-A-MQ 188 757 DSEU-12-80-P-A-MQ
100 188 745 DSEU-8-100-P-A-MQ 188752 DSEU-10-100-P-A-MQ 188 758 DSEU-12-100-P-A-MQ
125 - - 188759 DSEU-12-125-P-A-MQ
160 - - 188760 DSEU-12-160-P-A-MQ
200 - - 188761 DSEU-12-200-P-A-MQ
250 - - -

320 - - -

LiunuHap oAHOCTOPOHHEro AeicTBuMs

BasoBasi Bepcusa

10 191127 ESEU-8-10-P-A 191133 ESEU-10-10-P-A 191139 ESEU-12-10-P-A

25 191128 ESEU-8-25-P-A 191134 ESEU-10-25-P-A 191140 ESEU-12-25-P-A

50 191129 ESEU-8-50-P-A 191135 ESEU-10-50-P-A 191141 ESEU-12-50-P-A

OceBoii nogsog Bo3gyxa — MA

10 191130 ESEU-8-10-P-A-MA 191136 ESEU-10-10-P-A-MA 191142 ESEU-12-10-P-A-MA
25 191131 ESEU-8-25-P-A-MA 191137 ESEU-10-25-P-A-MA 191 143 ESEU-12-25-P-A-MA
50 191132 ESEU-8-50-P-A-MA 191138 ESEU-10-50-P-A-MA 191 144 ESEU-12-50-P-A-MA

1/2.4-14




Kpyrnbie umnuuapol DSEU/ESEU

TexHu4eckne xapakTepucTukm

FESTO

JlaHHble Ans sakasa
Xog [Mm] MopleHb & 16 [MMm] MopleHb & 20 [Mm] MopleHb & 25 [Mm]

Homep 3akasa Tun Homep 3akasa Tun Homep 3akasa Tun
Liunvrap aeycTopoHHero AeficTaus
BasoBas Bepcusa
10 188 794 DSEU-16-10-P-A 188 560 DSEU-20-10-P-A 188 572 DSEU-25-10-P-A
25 188795 DSEU-16-25-P-A 188 561 DSEU-20-25-P-A 188 573 DSEU-25-25-P-A
40 188796 DSEU-16-40-P-A 188 562 DSEU-20-40-P-A 188 574 DSEU-25-40-P-A
50 188 797 DSEU-16-50-P-A 188 563 DSEU-20-50-P-A 188 575 DSEU-25-50-P-A
80 188 798 DSEU-16-80-P-A 188 564 DSEU-20-80-P-A 188 576 DSEU-25-80-P-A
100 188799 DSEU-16-100-P-A 188 565 DSEU-20-100-P-A 188 577 DSEU-25-100-P-A
125 188 800 DSEU-16-125-P-A 188 566 DSEU-20-125-P-A 188 578 DSEU-25-125-P-A
160 188801 DSEU-16-160-P-A 188 567 DSEU-20-160-P-A 188 579 DSEU-25-160-P-A
200 188802 DSEU-16-200-P-A 188 568 DSEU-20-200-P-A 188 580 DSEU-25-200-P-A
250 - 188 569 DSEU-20-250-P-A 188 581 DSEU-25-250-P-A
320 - 188 570 DSEU-20-320-P-A 188 582 DSEU-25-320-P-A
OceBoii nogsog Bo3gyxa — MA
10 188 645 DSEU-16-10-P-A-MA 188 654 DSEU-20-10-P-A-MA 188 666 DSEU-25-10-P-A-MA
25 188 646 DSEU-16-25-P-A-MA 188 655 DSEU-20-25-P-A-MA 188 667 DSEU-25-25-P-A-MA
40 188 647 DSEU-16-40-P-A-MA 188 656 DSEU-20-40-P-A-MA 188 668 DSEU-25-40-P-A-MA
50 188 648 DSEU-16-50-P-A-MA 188 657 DSEU-20-50-P-A-MA 188669 DSEU-25-50-P-A-MA
80 188 649 DSEU-16-80-P-A-MA 188 658 DSEU-20-80-P-A-MA 188 670 DSEU-25-80-P-A-MA
100 188 650 DSEU-16-100-P-A-MA 188 659 DSEU-20-100-P-A-MA 188 671 DSEU-25-100-P-A-MA
125 188 651 DSEU-16-125-P-A-MA 188 660 DSEU-20-125-P-A-MA 188 672 DSEU-25-125-P-A-MA
160 188 652 DSEU-16-160-P-A-MA 188 661 DSEU-20-160-P-A-MA 188 673 DSEU-25-160-P-A-MA
200 188 653 DSEU-16-200-P-A-MA 188 662 DSEU-20-200-P-A-MA 188 674 DSEU-25-200-P-A-MA
250 - 188 663 DSEU-20-250-P-A-MA 188 675 DSEU-25-250-P-A-MA
320 - 188 664 DSEU-20-320-P-A-MA 188 676 DSEU-25-320-P-A-MA
BokoBori nogsog Bo3gyxa — MQ
10 188762 DSEU-16-10-P-A-MQ 188 697 DSEU-20-10-P-A-MQ 188 709 DSEU-25-10-P-A-MQ
25 188 763 DSEU-16-25-P-A-MQ 188 698 DSEU-20-25-P-A-MQ 188 710 DSEU-25-25-P-A-MQ
40 188 764 DSEU-16-40-P-A-MQ 188 699 DSEU-20-40-P-A-MQ 188 711  DSEU-25-40-P-A-MQ
50 188 765 DSEU-16-50-P-A-MQ 188 700 DSEU-20-50-P-A-MQ 188 712 DSEU-25-50-P-A-MQ
80 188 766 DSEU-16-80-P-A-MQ 188 701 DSEU-20-80-P-A-MQ 188 713 DSEU-25-80-P-A-MQ
100 188 767 DSEU-16-100-P-A-MQ 188 702 DSEU-20-100-P-A-MQ 188 714 DSEU-25-100-P-A-MQ
125 188 768 DSEU-16-125-P-A-MQ 188 703 DSEU-20-125-P-A-MQ 188 715 DSEU-25-125-P-A-MQ
160 188 769 DSEU-16-160-P-A-MQ 188 704 DSEU-20-160-P-A-MQ 188716 DSEU-25-160-P-A-MQ
200 188 770 DSEU-16-200-P-A-MQ 188 705 DSEU-20-200-P-A-MQ 188 717 DSEU-25-200-P-A-MQ
250 - 188 706 DSEU-20-250-P-A-MQ 188 718 DSEU-25-250-P-A-MQ
320 - 188 707 DSEU-20-320-P-A-MQ 188 719 DSEU-25-320-P-A-MQ
LiunuHap oAHOCTOPOHHEro AeicTBuMs
BasoBasi Bepcusa
10 191 145 ESEU-16-10-P-A 191151 ESEU-20-10-P-A 191157 ESEU-25-10-P-A
25 191 146 ESEU-16-25-P-A 191152 ESEU-20-25-P-A 191158 ESEU-25-25-P-A
50 191 147 ESEU-16-50-P-A 191153 ESEU-20-50-P-A 191 159 ESEU-25-50-P-A
OceBoii nogsog Bo3gyxa — MA
10 191 148 ESEU-16-10-P-A-MA 191 154 ESEU-20-10-P-A-MA 191160 ESEU-25-10-P-A-MA
25 191 149 ESEU-16-25-P-A-MA 191 155 ESEU-20-25-P-A-MA 191161 ESEU-25-25-P-A-MA
50 191150 ESEU-16-50-P-A-MA 191156 ESEU-20-50-P-A-MA 191162 ESEU-25-50-P-A-MA

1/2.4-15

LMnuHapbl CO LUTOKOM

Kpyriible unnanHapbl

N
>



LMnuHapbl CO LUTOKOM

Kpyrniblie unnanHapbl

N

=)

Kpyrnble umnmuapsl DSEU/ESEU FESTO

TexHu4eckne xapakTepucTukm

JlaHHble Ans sakasa

Xog [Mm] MopleHb & 32 [Mm] MopleHb & 40 [Mm] MopeHb & 50 [MMm] MopleHb & 63 [MMm]
Homep 3akasa Tun [Homep 3akasa Tun [Homep 3akasa Tun | Homep 3akasa Tun

Liunvrap aeycTopoHHero AeficTaus

BasoBas Bepcusa

10 - - - -

25 188 583 DSEU-32-25-P-A 188 593 DSEU-40-25-P-A 188 603 DSEU-50-25-P-A 188 613 DSEU-63-25-P-A

40 188 584 DSEU-32-40-P-A 188 594 DSEU-40-40-P-A 188 604 DSEU-50-40-P-A 188 614 DSEU-63-40-P-A

50 188 585 DSEU-32-50-P-A 188 595 DSEU-40-50-P-A 188 605 DSEU-50-50-P-A 188 615 DSEU-63-50-P-A

80 188 586 DSEU-32-80-P-A 188 596 DSEU-40-80-P-A 188 606 DSEU-50-80-P-A 188 616 DSEU-63-80-P-A

100 188 587 DSEU-32-100-P-A 188 597 DSEU-40-100-P-A 188 607 DSEU-50-100-P-A 188 617 DSEU-63-100-P-A

125 188 588 DSEU-32-125-P-A 188 598 DSEU-40-125-P-A 188 608 DSEU-50-125-P-A 188 618 DSEU-63-125-P-A

160 188 589 DSEU-32-160-P-A 188 599 DSEU-40-160-P-A 188 609 DSEU-50-160-P-A 188 619 DSEU-63-160-P-A

200 188 590 DSEU-32-200-P-A 188 600 DSEU-40-200-P-A 188 610 DSEU-50-200-P-A 188 620 DSEU-63-200-P-A

250 188 591 DSEU-32-250-P-A 188 601 DSEU-40-250-P-A 188 611 DSEU-50-250-P-A 188 621 DSEU-63-250-P-A

320 188592 DSEU-32-320-P-A 188602 DSEU-40-320-P-A 188612 DSEU-50-320-P-A 188622 DSEU-63-320-P-A

OceBoii nogsog Bo3gyxa — MA

10 - - - -
25 188 677 DSEU-32-25-P-A-MA 188 687 DSEU-40-25-P-A-MA
40 188 678 DSEU-32-40-P-A-MA 188 688 DSEU-40-40-P-A-MA
50 188679 DSEU-32-50-P-A-MA 188 689 DSEU-40-50-P-A-MA
80 188 680 DSEU-32-80-P-A-MA 188690 DSEU-40-80-P-A-MA
100 188681 DSEU-32-100-P-A-MA 188691 DSEU-40-100-P-A-MA
125 188 682 DSEU-32-125-P-A-MA 188692 DSEU-40-125-P-A-MA
160 188 683 DSEU-32-160-P-A-MA 188 693 DSEU-40-160-P-A-MA
200 188 684 DSEU-32-200-P-A-MA 188 694 DSEU-40-200-P-A-MA
250 188 685 DSEU-32-250-P-A-MA 188 695 DSEU-40-250-P-A-MA
320 188 686 DSEU-32-320-P-A-MA 188 696 DSEU-40-320-P-A-MA

BokoBori nogsog Bo3gyxa — MQ

10 - - - -
25 188720 DSEU-32-25-P-A-MQ 188730 DSEU-40-25-P-A-MQ

40 188721 DSEU-32-40-P-A-MQ 188731 DSEU-40-40-P-A-MQ

50 188722 DSEU-32-50-P-A-MQ 188732  DSEU-40-50-P-A-MQ

80 188723 DSEU-32-80-P-A-MQ 188733  DSEU-40-80-P-A-MQ

100 188724 DSEU-32-100-P-A-MQ | 188 734 DSEU-40-100-P-A-MQ

125 188725 DSEU-32-125-P-A-MQ | 188735 DSEU-40-125-P-A-MQ

160 188726 DSEU-32-160-P-A-MQ | 188736 DSEU-40-160-P-A-MQ

200 188727 DSEU-32-200-P-A-MQ | 188 737 DSEU-40-200-P-A-MQ

250 188728 DSEU-32-250-P-A-MQ | 188 738 DSEU-40-250-P-A-MQ

320 188729 DSEU-32-320-P-A-MQ  |188 739 DSEU-40-320-P-A-MQ

LiunuHap oAHOCTOPOHHEro AeicTBuMs

BasoBas Bepcusa

10 191163 ESEU-32-10-P-A 191169 ESEU-40-10-P-A - -
25 191164 ESEU-32-25-P-A 191170 ESEU-40-25-P-A

50 191165 ESEU-32-50-P-A 191171 ESEU-40-50-P-A

OceBoii nogsog Bo3gyxa — MA

10 191166 ESEU-32-10-P-A-MA 191172 ESEU-40-10-P-A-MA - -
25 191167 ESEU-32-25-P-A-MA 191173 ESEU-40-25-P-A-MA
50 191168 ESEU-32-50-P-A-MA 191174 ESEU-40-50-P-A-MA

1/2.4-16




Kpyrnbie unnuiapsl DSEU/ESEU

MpuHagnexHocTn

MoHTaxHble nansi HBE
ans nopwHa & 8.... 40 mm

XA+

AQ,

FESTO

AU 5
- N ~
Matepuan: \ ‘ @iﬂp D @ ;h @jﬂ
["anbBaHM3MpoBaHHas cTanb \' i -/ AJE t’ﬂ = /k S
He conepxut meau n PTFE d._ .". [ ‘ -~ c—\ T‘ 5
TR
us
+ =nnioc xoa
MoHTaxHble nansl HBE XA+
Anst nopLuHs & 50/63 MM B RS
| W< , 4 L9
Matepuan: ; i w A A %N
["anbBaHM3MpoBaHHas cTanb l “Row — ~ & .
He copepxut megn n PTFE . e | | i } - b
.-___..- 1 !_37; i
- SA+ | }AB
TR
us
+ =nnioc xoa
Pasmepsbl u AaHHbIe AN 3aKa3a
Oona @ AB AH AO AT AU R1 SA TR us XA XS |CRc! Homep  Tun
%) ) 3akasa
[Mm] ESEU | DSEU ESEU | DSEU
8 3.4 15 4 2.5 8 9 63 51.5 16 24 63.5 52 13.5 |2 18898 HBE-8/10
7
10 3.4 15 4 2.5 8 9 66 58.5 16 24 68.5 61 15.5 |2 18898 HBE-8/10
7
12 4.5 16 5 3 11 10 75 66.5 25 35 76 67.5 [19.5 |2 18898 HBE-12/16
8
16 4.5 16 5 3 11 10 86 71 25 35 89 74 21.5 |2 18898 HBE-12/16
8
20 5.5 20 6 4 14 13 102.5 | 88.5 32 42 104 90 26 |2 18898 HBE-20
9
25 5.5 25 6 4 14 15 106 89.5 30 42 109 92.5 27 |2 18899 HBE-25
0
32 6.6 25 8 5 17 20 105 101 40 54 109 105 33 |2 18899 HBE-32
1
40 6.6 35 8 4 17 23 121.5 | 105.5 45 60 126 110 35 |2 18899 HBE-40
2
50 9 40 10 5 20 - - 121.5 45 60 - 114 27 |2 18899 HBE-50/63
3
63 9 40 10 5 20 - - 127.5 45 60 - 119.5 | 27 |2 18899 HBE-50/63
3

1) ConpoTuBneHne koppoaum knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070

OnemeHTbl, TpebytoLe YMEPEHHON 3aLLUTbl OT KOPPO3UK. DNEMEHTbI C EKOPATUBHBLIM MOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYHOT C OKPYXKatoLL e

NPOMBILLIEHHON aTMOC(EPON, C OXNAXKAAOLLMMU UMW CMa3bIBAKOLLMMU KUOAKOCTAMU.

1/2.4-17

LimnuHppbl CO LUITOKOM
Kpyrnble LavHapbl

>
IS



LimnuHppbl CO LUTOKOM
Kpyrnble uavHapbl

N

i

Kpyrnbie unnuuapsl DSEU/ESEU FESTO

MpuHagnexHocTn

OnopHas ctoiika LBN
ans nopwHa & 8.... 25 mm

s GL
N
Martepuan: l|= ;i
[anbBaHM3MpoBaHHas cTanb oy
He copepxut megn n PTFE -
[|[H8
RG
Ux

OnopHas ctoiika LBE
ans nopwHa & 32/40 mm

% GL
- R
Martepuan: ré - N _}\
["anbBaHM3MpoBaHHas cTanb : i ] W i
He copepxut megn n PTFE L
- I r-\' i
- f »‘L HB
RG
UX
OnopHas ctoiika LBE
ans nopwHa & 50/63 mm & GL ™ -
Martepuan: Cj =y 577 %8 =<1
[anbBaHM3MpoBaHHas cTanb lw T L4
He cogepxut mean v PTFE o - L3
\— T Y
[ 48 RF
RG UK
UX
Pa3mepbl 1 paHHble ang 3aKka3a
Ona & CK ™ D1 D2 EK FL GL H1 HB L3 L4
[Mm] %) %) %) %) +0.1
8...16 - 8.1 - - 4 24 +0.3/~0.2 13.8 - 4.5 - -
20/25 - 121 - - 6 27 +0.3/-0.2 13 - 5.5 - -
32/40 - 16.1 - - 10 34 +0.4/-0.2 16 - 6.6 - -
50 12 53.1 20 M10x1 - 40 +0.4/~0.2 27 5 9 22
63 14 66.1 23 M12x1,5 - 45 +0.4/-0.2 30 6 9 27.5 12
Ons @ LE MR RF RG UK UX kou1 |CRC" |Homep Tun
3aKkasa
[MMm] +0.2 +0.2
|
8...16 21.5 5 - 12.5 - 20 - 2 6 057 LBN-8/10
20/25 24 7 - 15 - 25 - 2 6 058 LBN-12/16
32/40 30 11 - 20 - 34 - 2 188994 LBE-32/40
50 36 13 28 30 65.1 50 17 2 188995 LBE-50
63 40 14 36 34 81.1 54 19 2 188996 LBE-63

1) ConpoTuBneHne koppoaum Knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070
OnemeHTbl, TpeBYOLLME YMEPEHHOI 3aLLMTbl OT KOPPO3UK. DNEMEHTBI C AEKOPATUBHBLIM NMOKPLITUEM OTKPbITHIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen
NPOMBILLIEHHON aTMOC(EPON, C OXNAXKAAOLLMMU UMW CMa3bIBAKOLLMMU KUAKOCTAMU.

[ | basosas nporpamma

1/2.4-18



Kpyrnbie unnuuapsl DSEU/ESEU FESTO

MpuHagnexHocTn

KpenexHbiii BUHT GBS
Ansl NTOBOPOTHOIO MOHTaxa
NpYBOAOB COOTBETCTBYHOLLEN

KOHCTPYKL UK ‘-
Martepuan:
3akaneHHas cTanb

He copepxut megn n PTFE

+ = nntoc xoq

| Pa3mepbl 1 paHHble ang 3aKka3a
D | um | XH | XL | Krou 2 |CRC1)

Oona @ Bec Homep  Tun

3aKasa

1%}

[Mm]

50 9237 GBS-40
63 14 85 25 86.5 6 2 40 9238 GBS-50

1) ConpoTuBneHne koppoaum knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070
OnemeHTbl, TpeBYOLLME YMEPEHHOI 3aLLMTbl OT KOPPO3UK. DNEMEHTbI C EKOPATUBHBLIM MOKPLITUEM OTKPbITHIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen
NPOMBILLIEHHON aTMOC(EPON, C OXNAXKAAOLLMMU UMW CMa3bIBAKOLLMMU KUOAKOCTAMU.

lFaiika MSK

Martepuan:
["anbBaHM3MpoBaHHas cTanb

O

4

VNN
&
2T T

Pasmepbl u gaHHble i 3aKasa

Ona @ |D1 B1 kntoy 1 [ CooTBETCTBUE OcHoBaH Ha crc! Bec Homep Twn PU?
DIN EN ISO 8675 DIN EN ISO 8675 3akasa

[Mm] [r]

[aika Ha LWToKe

25/32 M10x1,25 5 17 - ] 2 7 189005 MSK-M10x1,25 (10

40 M12x1,25 6 19 - ] 2 9 189006 MSK-M10x1,25 (10

50/63 [M16x1,5 8 24 ] - 2 18 189007 MSK-M16x1,5 (10

["aika Ha nepeaHewn KpblLLKe

8/10 M10x1 5 17 - ] 2 15 189004 MSK-M10x1 10
12/16 | M12x1,25 6 19 - ] 2 9 189006 MSK-M10x1,25 (10
20 M16x1,5 8 24 ] - 2 18 189007 MSK-M16x1,5 (10
25 M18x1,5 6 24 - ] 2 24 189008 MSK-M18x1,5 |1
32 M22x1,5 11 32 - ] 2 40 189009 MSK-M22x1,5 |1
40 M30x1,5 10.5 36 - ] 2 36 189010 MSK-M30x1,5 |1

1) ConpoTuBneHne koppoaum knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070
OnemeHTbl, TpeBYOLLME YMEPEHHOM 3aLLMTbl OT KOPPO3UK. DNEMEHTBI C AEKOPATUBHBLIM NMOKPLITUEM OTKPbITHIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen
NPOMBILLNIEHHON aTMOC(EPON, C OXNAXKAAOLLMMU UMW CMa3bIBAKOLLMMU KUOAKOCTAMU.

2) KonwnuecTBo LWTYK B ynakoBke

1/2.4-19

LimnuHppbl CO LUITOKOM
Kpyrnble LavHapbl

>
IS



LimnuHppbl CO LUTOKOM
Kpyrnble uavHapbl

N

i

Kpyrnbie unnuuapsl DSEU/ESEU FESTO

MpvHagnexHocTn
[aHHble ana 3akasa — MpuHaQNeXHOCTH Ans LToKa TexHuyeckne gaHHble = 1/10.3-2
O6o3Have- (Ons I Homep 3akasa Twun O6o3Have- (Ons I Homep 3akasa Tun
HVe HVe
LlapHupHas ronoeka SGS CoeguHutenbHas getanb KSG
o) 8 9253 SGS-M4 8 - -
10 10
@ 12 9254  SGS-M6 12
16 16
20 9255 SGS-M8 20
25 9 261 SGS-M10x1,25 25 32963 KSG-M10x1,25
32 32
40 9262  SGS-M12x1,25 40 32964 KSG-M12x1,25
50 9263 SGS-M16x1,5 50 32965 KSG-M16x1,5
63 63
Bunka SGA Bunka SG
8 - 8 6532 SG-M4
ﬁ 10 (ﬁ® 10
12 12 3110 SG-M6
16 16
20 20 3111 SG-M8
25 32954 SGA-M10x1,25 25 6144  SG-M10x1,25
32 32
40 10767 SGA-M12x1,25 40 6145  SG-M12x1,25
50 10768 SGA-M16x1,5 50 6146  SG-M16x1,5
63 63
CamoHacTpauBatoLeecsi rnbkoe coegnHeHne FK
8 6 528 FK-M4
10
12 2061 FK-M6
16
20 2 062 FK-M8
25 6 140 FK-M10x1,25
32
40 6 141 FK-M12x1,25
50 6 142 FK-M16x1,5
63

[ | basosas nporpamma

1/2.4-20




Kpyrnbie unnuiapsl DSEU/ESEU

MpuHagnexHocTn

[aHHble ans 3akasa — [laTuvk NosnoXeHus! 4ns nasa 8 MM, GeCKOHTaKTHbIA

FESTO

TexHuyeckne gaHHble = 1/10.2-13

MoHTax AnekTpu- | dnekTpuyeckoe npucoegnmHeHne | OnuHa Howmep 3akaza Twn
YecKuii kabens
BbIXO[, Ka6enu LLitekep Ltekep [m]
M8 M12
HO KoHTakT
Yepes npu- PNP 3-npoBo- |- - 2.5 525 898 SMT-8F-PS-24V-K2,5-OE -©-
% HagnexHoctn [NPN AHon 525 909 SMT-8F-NS-24V-K2,5-OE  -o-
- 2-npoBo- |- - 25 525908 SMT-8F-ZS-24V-K2,5-OE  -o-
aHom
PNP - 3-nontoc- |- 0.3 525 899 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M8D -o-
NPN HblIVA 525910 SMT-8F-NS-24V-K0,3-M8D -o-
PNP - - 3-nontoc- | 0.3 525 900 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M12 -o-
HbIR
Yepes npu- PNP 3-npoBo- |- - 2.5 175 436 SMT-8-PS-K-LED-24-B
% HagnexHocTn [HOM
- 3-nontoc- |- 0.3 175 484 SMT-8-PS-S-LED-24-B
HbIR
H3 koHTakT
Yepes npu- PNP 3-nposog |— - 7.5 525911 SMT-8F-PO-24V-K7,5-OE -o-
% HaanexHocTn HoWA
[aHHble anA 3akasa — [laTumk NosIoXXeHUA Ans nasa 8 MM, repkoH TexHu4eckme aaHHble = 1/10.2-16
MoHTax 3nekTpnyeckoe npucoeamHeHne OnuHa Howmep 3akaza Twn
kabens
Kabenu | Wrekep M8 M]
HO KoHTakT
Yepes npu- 3-npoBoaHoi - 2.5 525 895 SME-8F-DS-24V-K2,5-OE -©-
% HafnexHocTu 5.0 525 897 SME-8F-DS-24V-K5,0-0E  -o-
2-npoBogHo - 25 525907 SME-8F-ZS-24V-K2,5-OE  -o-
- 3-NontoCHbIi 0.3 525 896 SME-8F-DS-24V-K0,3-M8D -o-
Yepes npu- 3-npoBogHoM - 2.5 150 855 SME-8-K-LED-24
% HagnexHocTn |— 3-NOMCHBIN 0.3 150 857 SME-8-S-LED-24
H3 koHTakT
Yepes npu- 3-npoBogHoM - 7.5 525 906 SME-8F-DO-24V-K7,5-OE -o-
% HaanexHocTn

[aHHble ansa sakasa — MoHTaxHbI HaGop AA AaTymMkoB nonoxeHns SME/SMT-8

TexHuvyeckme gaHHble= 1/10.2-40

O6o3Have |Ona O MoHTax Howmep 3akaza Twn

HVe
8 HenocpeacTBeHHO Ha Kopnyc LunuHapa 175 091 SMBR-8-8
10 175 092 SMBR-8-10
12 175 093 SMBR-8-12
16 175 094 SMBR-8-16
20 175 095 SMBR-8-20
25 175 096 SMBR-8-25
32 175 097 SMBR-8-32
40 175 098 SMBR-8-40
50 175 099 SMBR-8-50
63 175100 SMBR-8-63

[ | basosas nporpamma

1/2.4-21

LimnuHppbl CO LUITOKOM
Kpyrnble LavHapbl

>
IS



LimnuHppbl CO LUTOKOM
Kpyrnble uavHapbl

N
IS

Kpyrnbie unnuiapsl DSEU/ESEU

MpuHagnexHocTn

[aHHble ansa 3akasa — [laTuvk nonoXeHus s nasa 10 MM, GeCKOHTaKTHbIN

TexHuyeckne gaHHble = 1/10.2-47

FESTO

MoHTax AnekTpu- | SnekTpuyeckoe OnuHa |Hanpas- |Homep 3akaza Twn
Yeckuii npucoeanHeHne kabens |neHve
BbIXOZ, noakto-
Kabenn |LLUtekep M8 |[m] YeHus
HO KoHTakT
= |Yepes npu- PNP 3-npo- |- 2.5 npsimoe | 525915 SMT-10F-PS-24V-K2,5L-OE -&-
g/ HagnexHocTn BOAHOM
N - 3-nontoc- 0.3 npsimoe | 525 916 SMT-10F-PS-24V-K0,3L-M8D-<-
HbIVA 6okoBoe |[526 675 SMT-10F-PS-24V-K0,3Q-M8D-o-
Yepes npu- PNP - 3-nontoc- 0.3 npsimoe (173 220 SMT-10-PS-SL-LED-24
% HagnexHocTn HbIVA
3-npo- |- 25 173 218 SMT-10-PS-KL-LED-24
BOOHOW
[aHHble ansA 3akasa — [latumk nonoxeHus ans nasa 10 MM, repkoH TexHu4eckne aaHHblie = 1/10.2-50
MoHTax SnekTpnyeckoe npucoeamHeHne OnuHa |Hanpas- |Howmep 3akasa Twn
kabens |neHve
nogknto-
Ka6enu LLitekep M8 |[m]
YeHus
HO KoHTakT
~~ |Yepes npu- - 3-nontoc- 0.3 npsimoe | 525 914 SME-10F-DS-24V-K0,3L-M8D-<-
/ HagnexHocTn HbIVA
- 3-npoBoaHoi - 2.5 npsimoe (525 913 SME-10F-DS-24V-K2,5L-OE ©-
2-npoBogHo 526 672 SME-10F-ZS-24V-K2,5L-0OE -o-
Yepes npu- 3-npoBoaHoi - 0.3 npsimoe (173 212 SME-10-SL-LED-24
[% HaanexHocTn |— 3-nontoc- 2.5 173 210 SME-10-KL-LED-24
HbIVA

[aHHble ansa sakasa — MoHTaxHbI HaGop AA JaTumkoB nosnoxeHnsa SME/SMT-10

TexHuvyeckue gaHHele= 1/10.2-57

O6o3Have- (Ons I MoHTax Howmep 3akasa Twn
HVe
/ 8 HenocpeacTBeHHO Ha Kopnyc LunuHapa 175101 SMBR-10-8
/ 10 173 227 SMBR-10-10
\ .&- 12 175 102 SMBR-10-12
7 16 173 228 SMBR-10-16
20 175 103 SMBR-10-20
25 175 104 SMBR-10-25
32 175 105 SMBR-10-32
40 175 106 SMBR-10-40
50 175107 SMBR-10-50
63 175108 SMBR-10-63

[ | basosas nporpamma

1/2.4-22



Kpyrnbie unnuiapsl DSEU/ESEU

MpuHagnexHocTn

[aHHble ansa 3akasa — [latuunku nonoxeHusi, U-oGpasHbie, 6eCKoHTaKTHble

FESTO

TexHuuyeckne gaHHole = 1/10.2-63

MoHTax OnekTpu- | dnekTpuyeckoe OnuHa | Hanpas- Howmep 3akaza Twn
YecKuii npucoeanHeHne kabens |neHve
BbIXOZ, noakto-
Kabenu |LUtekep M8 |[wm] YeHus
HO KoHTakT
Yepes npu- PNP 3-npo- |- 2.5 npsimoe 152 836 SMTO-4U-PS-K-LED-24
HagnexHocTn BOAHOM
\" - 3-nontoc- - npsimoe 152 742 SMTO-4U-PS-S-LED-24
HbI
NPN 3-npo- |- 25 npsimoe 152 837 SMTO-4U-NS-K-LED-24
BOOHOW
- 3-nontoc- - npsimoe 152 743 SMTO-4U-NS-S-LED-24
HbIR
[aHHble ansA 3akasa — [latumin nonoxenus, U-oGpasHbie, repkoHbl TexHu4eckne aaHHble = 1/10.2-65
MoHTax SnekTpnyeckoe NpucoeamHeHne OnuHa | Hanpas- Howmep 3akaza Twn
kabens |neHve
noaknto-
Ka6enu LLitekep M8 [m]
YeHus
HO KoHTakT
Yepes npu- 3-npoBogHoM - 2.5 npsimoe 36 198 SMEO-4U-K-LED-24
HaanexHocTtu 5 npsimoe 175 401 SMEO-4U-K5-LED-24
\" - 3-NOnNtCHbIN - npsimoe 151 526 SMEO-4U-S-LED-24-B

[aHHble ansa sakasa — MoHTaxHbI HaGop AnA JaTumkoB nosioxeHus SMEO/SMTO-4

TexHuyeckne gaHHsle = 1/10.2-70

ona & MoHTax Howmep 3akaza Twn

€ 8 HenocpeacTBeHHO Ha Kopnyc LunuHapa 19 272 SMBR-8

@ 10 19 273 SMBR-10

N 12 19 274 SMBR-12

16 19 275 SMBR-16
20 19 276 SMBR-20
25 19 277 SMBR-25
CTOMiKME K KUCnoTam 1 Kopposun
32 HenocpeacTBeHHO Ha Kopnyc LunmHapa 163 888 CRSMBR-32
40 163 889 CRSMBR-40
50 163 890 CRSMBR-50
63 163 891 CRSMBR-63

[aHHble ans sakasa — LLirekepHbie pasbeMbl

Tabnuua gaHHbIx = 1/10.2-108

MoHTax OneKTpnYECKUn BbIXOS, [Mpucoe- OnuHa Howmep 3akaza Twn
[OVHeHve kabens
PNP | NPN [m]
[psamon pasbem
M HakunaoHas - - 3-nontoc- | 2.5 159 420 SIM-M8-3GD-2,5-PU
raika M8 HbI 5 159 421 SIM-M8-3GD-5-PU
ﬁ HakngHas - - 3-nontoc- | 2.5 159 428 SIM-M12-3GD-2,5-PU
raka M12 HbIR 5 159 429 SIM-M12-3GD-5-PU
YrnoBoW LWTEKEPHbIV pasbemM
HakugHas - - 3-nontoc- | 2.5 159 422 SIM-M8-3WD-2,5-PU
raika M8 HbIR 5 159 423 SIM-M8-3WD-5-PU
HakngHas - - 3-nontoc- | 2.5 159 430 SIM-M12-3WD-2,5-PU
raka M12 HbIR 5 159 431 SIM-M12-3WD-5-PU

[ | basosas nporpamma

1/2.4-23

LimnuHppbl CO LUITOKOM
Kpyrnble LavHapbl

R
>



LimnuHppbl CO LUTOKOM
Kpyrnble uavHapbl

N

i

Kpyrnbie unnuuapsl DSEU/ESEU FESTO

MpvHagnexHocTn
[aHHble ansa 3akasa — [laT4yunki nornoxeHusl, NpsiMoyrofibHbie, NHeBMaTu4eckne TexHuvyeckne gaHHble = 1/10.2-73
|MOHTa>K |I'IpV|coe,u,MHMTeana;| pesbba Howmep 3akaza Twn

3/2-pacnpegenutens, HOpManbHO 3aKPbITbIN
: Yepes npu- HunnenbHbIN WTYUEp NOA LWAAHT C BHYTP. ANaMeTpoM 31008 SMPO-1-H-B
HagnexHoct |3 mm

[aHHble ansa sakasa — MoHTaxHbI Ha6op ana aarymnka nomnoxexmss SMPO-1 TexHuyeckne gaHHbie=> 1/10.2-88
Oona o MoHTax Howmep 3akasa Twn
8...25 MM Ha kopnyce yunuHapa ¢ NOMOLLbO NEHTHI C 3aLLernKkoi 151 225 SMBS-1
J 32...63 Mm 151 226 SMBS-2
[aHHble ana 3akasa — [lpoccenu ¢ o6paTHbLIM KrianaHoM Tabnuua faHHbIX = Tom 2
[MpucoegvHenne Matepuan Homep 3aka3a Twn
Pe3bba [ONS LUNaHroBs,
KanmbpoBaHHbIX
CHapyxu
[Ins BbIXOASLLErO BO3AyXa
M5 3 MeTtannuyeckne 193 137 GRLA--QS-3-D
4 193 138 GRLA-j-QS-4-D
Gls 4 193 143 GRLA-Y8-QS-4-D
6 193 144 GRLA-Y8-QS-6-D
[ns BxoasLiero Bo3ayxa
M5 3 MeTtannuyeckune 193 153 GRLZ-M5-QS-3-D
4 193 154 GRLZ-M5-QS-4-D
Gls 4 193 157 GRLZ-¥8-QS-4-D
6 193 158 GRLZ-¥8-QS-6-D

1/2.4-24




	Круглые цилиндры DSEU/ESEU
	Особенности
	Обзор продукции
	Обзор периферии
	Система обозначений
	Круглый цилиндр DSEU
	Технические характеристики
	Основные характеристики
	Размеры


	Круглый цилиндр ESEU
	Технические характеристики
	Основные характеристики
	Размеры
	Данные для заказа


	Принадлежности




